

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент організацій і адміністрування»

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 073 Менеджмент

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Сучасні виклики, що стоять перед менеджментом організацій, вимагають швидкого реагування на зміни та формування нових стратегій і підходів управління. При підготовці висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати завдання і приймати ефективні управлінські рішення в умовах невизначеності, складності, динамічності та нестабільності зовнішнього середовища, вагома роль відводиться освіті. Розроблена проектною групою кафедри менеджменту ім. проф. Й. С. Завадського Національного університету біоресурсів і природокористування України освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і надає змогу підготувати фахівців, які здатні ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту.

Однією з переваг освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і адміністрування» є ретельно і логічно структуровані обов'язкові та вибіркові компоненти, опанування якими зорієнтоване на якісну теоретичну та практичну підготовку магістра менеджменту, менеджера (управителя) організації. Перелік обов'язкових, вибіркових компонентів та елементів практичної підготовки свідчить про збалансованість програми відповідно до інтересів здобувачів вищої освіти та вимог роботодавців.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» найкращим чином забезпечує отримання необхідних результатів навчання при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та рекомендується до погодження і впровадження у навчальний процес Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

Заступник генерального директора

з питань обліку та фінансово-економічного аналізу

Групи компаній «Укрлендфармінг»



Олена БЕРЕЖНА